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 La Comisión de Cultura, se reunirá el próximo miércoles, día 20 de 
noviembre de 2024, a las dieciséis horas, en la Sede de la Asamblea, para 
conocer de las siguientes iniciativas parlamentarias: 
 
1.º PCOC 4404/24 RGEP 17760 a iniciativa de la  Sra. Dª. María Luisa 

Escalante Miragaya, Diputada del Grupo Parlamentario Más Madrid, al 
Gobierno, cómo valora el gobierno de la Comunidad de Madrid los 
criterios seguidos para la adjudicación de subvenciones nominativas a las 
entidades culturales en la Comunidad de Madrid. 

 
2.º PCOC 6616/24 RGEP 25941 a iniciativa de la  Sra. Dª. Diana Carol 

Paredes Choquehuanca, Diputada del Grupo Parlamentario Más Madrid, 
al Gobierno, ¿Qué medidas está llevando a cabo para garantizar la 
participación cultural de la población más vulnerable en nuestra 
comunidad? 

 
3.º PCOC 5800/24 RGEP 22375 a iniciativa de la  Sra. Dª. Ana María Velasco 

Vidal-Abarca, Diputada del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al 
Gobierno, ¿Considera que la declaración BIC de la Escolanía de la 
Abadía de la Santa Cruz del Valle de los Caídos puede contribuir a la 
protección integral del conjunto monumental del Valle? 

 
4.º PCOC 4217/24 RGEP 17063 a iniciativa de la  Sra. Dª. María del Mar 

Espinar Mesa-Moles, Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al 
Gobierno, ¿Qué actuaciones tiene previsto el Consejo de Gobierno para 
garantizar la continuidad del servicio de bibliobuses de la Comunidad de 
Madrid a partir de 2025? 

 
5.º PCOC 5289/24 RGEP 20790 a iniciativa de la  Sra. Dª. Alicia Torija López, 

Diputada del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, se pregunta 
sobre la viabilidad del desarrollo de trabajos urbanísticos en la fábrica 
CLESA durante el proceso de instrucción y alegaciones del Bien de 
Interés Cultural. 
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6.º PCOC 6318/24 RGEP 24540 a iniciativa del Sr. D. Pedro María Corral 
Corral, Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al Gobierno, ¿Qué 
mejoras ha llevado a cabo la Comunidad de Madrid en la presente 
legislatura para la restauración del Castillo de Puñonrostro, en Torrejón 
de Velasco? 

 
7.º PCOC 6321/24 RGEP 24543 a iniciativa del Sr. D. Pedro María Corral 

Corral, Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al Gobierno, ¿Cuál es 
la valoración que hace el gobierno regional de las iniciativas de apoyo a 
las librerías en nuestra región? 

 
Lo que comunico a V.E. para su conocimiento y efectos. 

 
Madrid, 14 de noviembre de 2024 

 
EL PRESIDENTE 

 
 
 
 
 

FDO.: Enrique Matías Ossorio Crespo 
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